

鼓励科技创新 提升经济效益

浉河区积极推进企业技术改造加快工业转型升级

信阳消息 (记者 赵雪峰)记者昨日浉河区工信局获悉,该区骨干企业——四通机械公司已获得有效发明专利48项,其中实用新型专利26项,发明创造专利22项。2014年,该公司建材设备与智能化控制工程研究中心获得河南省企业技术中心称号。这只是浉河区积极推进企业技术改造,加快工业转型升级的成果之一。

近年来,浉河区把加强企业技术改造作为调结构、推转型、壮规模、上水平的重要突破口,加快改造提升传统优势产业步伐,着力壮大产业规模,推进技术

创新、产业集聚。该区建立了以企业为主体的创新体系,进一步深化产学研协同创新机制,由企业主导创新过程,发挥出科研院所和大学在基础研究和共性技术研究开发方面的作用,组织二纺机、四通机械、华阳工贸、大唐环保等有技术需求的企业参加在四川大学举办的产学研活动,帮助企业攻克技术难题。大唐环保设备技术公司投资200万元组织研发团队自主研发开发烟气除尘设备,产品市场前景看好,其生产的二次滤网设备占全国电厂30%市场份额。

该区通过技术改造,不断降低企业生产成本,提升产品质量,增加产品种类,强化节能降耗,促进企业经济效益不断提升。华新水泥公司投资160万元对原有购进的余热发电设备进行技术改造,使设备发电量同比增加15%。同源制药根据市场需求对产品结构进行调整,筛选了抗病毒口服液、葡萄糖酸锌、生脉饮口服液、香丹注射液等作为重点培育产品,扩大市场占有率。目前,随着公司品牌的提升,该公司产品的市场需求量不断增大,口服液产品供不应求。



入驻信阳国际家居产业小镇的天一美家具有限公司迎来2015“开门红”:在木包铝门窗生产线宣布正式投产不到半个月,该公司就与两家房地产企业签下了两笔总额达2200万元的铝合金隔热节能门窗销售订单,同时,另有两家房地产企业与该公司初步达成价值2000多万元的产品采购意向,喜人业绩为公司新年新征程开了个好头。图为员工正在赶制订单产品。

本报记者 胡瑜珊 摄

过节更要注重“节气”

李小然

元旦已过,春节将至,节日的气氛也就越来越浓了。每到这个时候,自上而下都要发文,对各级各部门以及党员干部提出严格要求,务必过一个廉洁节俭的节日。

气正方可风清。尤其是在中华民族的传统节日里,去抵御、遏制和防范因“惯性”养成的吃请、送礼等陋习,养浩然正气,育为民清风。个人以为,每一个人都应该坚守公仆情怀,常思过节的“节气”。

何为“节气”?其实就是指一个人的气节;何为气节?即指一个人的节操。因此,气节是一种人生准则,一种道德修养,一种人格精神,一种价值规范。守节者,诚信无欺,见利思义,将节操看得比生命还重要,更不要说生命之外的金钱、财富与虚名了。“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声”,“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”,是守节者的为民品德。而那些在节日里忘了“节气”的人,为了一己之私,不但丢掉了气节,甚至灵魂都可以出卖,并把自己的人格与公仆身份丢到九霄云外。而此时,他们已经走到了社会与人民的反面。

故而,需要人情味很浓的节日气氛,但不能因此而丢掉了做人做官的气节。因为,节日里的“节气”与否,更能检验做人的人格标准,更能体现社会风气的清明或污浊。



市中心城区市场巡礼系列报道之三

产销对接 规范运营

农贸市场出现新契机

本报记者 赵锐
见习记者 丁桂玲

明亮洁白的墙面,光洁面人的地砖,屋顶挂着鲜亮的装饰品,摊位上方竖着特价区的标识牌,在售的蔬菜货签标识清楚,白菜0.43元/斤……农贸市场竟然也有这样的配置?近日,记者在我市中心城区五星农贸市场里看到,市场内环境优雅,蔬菜新鲜且品种多样,与大型商场的蔬菜区并无二致。

五星农贸市场是我市建设的社区农贸便民超市的一个典型。该市场位于五星路中段,是市场发展服务中心与浉河区政府联合,以招商引资方式成功建设的农贸市场,市场占地面积1500平方米,共有摊位100个,属全封闭

式市场。市场经营品种有鲜肉、果蔬、粮油、水产、禽蛋、干鲜等,现有从业人员100余人,辐射五星路、行政路、湖东大道等周边10余个小区,满足20万群众日常消费需要。市场内基本设施完善、行业布局合理、摊位通道宽敞、透风采光良好、地面全部铺设防滑地砖,活禽行业全部采用独立销售宰杀摊位,基本达到国家卫生标准,是我市农贸市场标准化试点市场。市场实行规范化、制度化、信息化、人性化管理,积极为经营者创造优良的经营环境,为广大消费者构筑舒适的消费平台。

五星农贸市场建设管理所所长孙力带领记者观看了五星农贸市场的活禽区和水产区。走进市场,在左手边是一间间独立的小

房子,分别为家禽销售区和宰杀间。“我们这操作台下有一个口子,下面放有垃圾桶,每次处理完之后,用水一冲,都流到了垃圾桶里。以前没这些设施时,我们在地面处理,鱼鳞、鱼鳃等把地面变得污秽熏人,冲到下水道后也容易造成堵塞,滋生蚊蝇。现在更干净方便了。”在张慧明野生鱼摊位前,商户张慧明告诉记者。

市市场发展中心负责人表示,市市场发展中心将继续提供比较成形的农贸市场开展进一步合作,选取合适的市场和地段,推进便民农贸超市的建设,不断探索、促进下辖农贸市场的改造、提升,使农贸市场真正成为便民、利民、惠民的市场,为未来农贸市场突破发展“瓶颈”。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳佳兴置业有限公司决定对“瑞和花园”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、招标物业区域的简要说明

我公司开发的“瑞和花园”项目位于羊山新区丰泽路南侧,市运管局北侧。总面积46516.88平方米,项目由4栋商住楼组成。

二、投标单位资格要求:

1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的三级以上(含三级)资质的物业服务企业。

2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。

3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

1.投标报名及招标文件领取时间:

2015年1月8日至2015年1月14日

2.招标文件领取地点:

信阳市公路港四楼

联系人:姜沫 联系电话:13598565077

信阳佳兴置业有限公司

2015年1月7日